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SECRETARIA DE COMISSÕES 

SUBSECRETARIA DE APOIO ÀS COMISSÕES MISTAS 

 
ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E 
EMITIR PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 602, DE 2012, 
ADOTADA EM 28 DE DEZEMBRO DE 2012 E PUBLICADA EM 31 DE 
DEZEMBRO DE 2012, QUE “AUTORIZA A PRORROGAÇÃO DE CONTRATOS 
POR TEMPO DETERMINADO NO ÂMBITO DO CENTRO GESTOR E 
OPERACIONAL DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DA AMAZÔNIA - CENSIPAM E 
DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FNDE, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 
54ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 03 DE ABRIL DE 2013, ÀS 18 
HORAS, NO PLENÁRIO Nº 07 DA ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA DO 
SENADO FEDERAL. 

Às dezoito horas e cinquenta e quatro minutos do dia três de abril de dois mil e 
treze, na Sala número sete da Ala Senador Alexandre Costa, sob a Presidência do 
Senhor Senador Valdir Raupp, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória 
nº 602, de 2012, com a presença dos Senadores Anibal Diniz, José Pimentel, 
Randolfe Rodrigues, Sérgio Souza, Vital do Rêgo, Angela Portela, Ana Rita e 
Eduardo Amorim; e dos Deputados Beto Faro, Iara Bernardi, Lucio Vieira Lima, 
Marinha Raupp, Dr. Luiz Fernando, Arthur Lira, Henrique Oliveira, Janete 
Capiberibe, Glauber Braga e Marcos Rogério. Deixam de comparecer os demais 
membros. Havendo número regimental, a Presidência declara aberta a presente 
Reunião, destinada à apreciação do Relatório. O Presidente propõe a dispensa da 
leitura e aprovação da ata da reunião anterior, que é aprovada. Em seguida, o 
Presidente passa a palavra ao Relator, Deputado Beto Faro, para que proceda à 
leitura do Relatório. Após a leitura do Relatório, a reunião é suspensa às dezoito 
horas e cinquenta e oito minutos, com a aquiescência do Plenário. Às quatorze 
horas e vinte e dois minutos do dia dez de abril de dois mil e treze, na Sala 
número seis da Ala Senador Nilo Coelho, sob a Presidência do Senador Valdir 
Raupp, a reunião é reaberta. Encerrada a discussão, faz o uso da palavra o 
Relator. Colocado em votação, o Relatório é aprovado, passando a constituir 
Parecer da Comissão, o qual conclui pela admissibilidade, constitucionalidade, 
juridicidade, boa técnica legislativa e adequação orçamentária e financeira da 
Medida Provisória nº 602, de 2012, bem como, no mérito, por sua aprovação; pela 
constitucionalidade, juridicidade, boa técnica legislativa e adequação orçamentária 
e financeira das Emendas de números 1, 3, 5, 6 e 7, e, no mérito, por sua rejeição; 
pela constitucionalidade, injuridicidade, antirregimentalidade, boa técnica 
legislativa e adequação orçamentária e financeira das Emendas de números 2, 4 e 
8, e, no mérito, por sua rejeição. Em seguida, o Presidente propõe a dispensa da 
leitura e aprovação da Ata da presente reunião, que é aprovada. Nada mais 
havendo a tratar, encerra-se a Reunião às quatorze horas e vinte e quatro 
minutos, lavrando eu, Rodrigo Ribeiro Bedritichuk, Secretário da Comissão, a 



 
presente Ata, que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente, 
Senador Valdir Raupp, e publicada no Diário do Senado Federal, juntamente com 
o registro das notas taquigráficas. 

 

 

Senador VALDIR RAUPP 
Presidente 
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O SR. PRESIDENTE (Valdir Raupp. PMDB – RO) – Havendo 

número regimental, declaro aberta a 2ª Reunião da Comissão Mista destinada a 
examinar e a emitir parecer sobre a Medida Provisória nº 602/2012. 

Antes de iniciar os nossos trabalhos, proponho a dispensa da leitura 
e a aprovação da ata da reunião anterior. (Pausa.) 

Não havendo quem queira se manifestar, coloco em votação. 
(Pausa.) 

Aprovada. 
Os Srs. Senadores e Deputados que concordem queiram 

permanecer como se encontram. Agora que é a votação. (Pausa.) 
Aprovada.   
A presente reunião destina-se à discussão e à votação do relatório. 
Passo a palavra, então, ao Deputado Beto Faro para proceder à 

leitura do seu relatório.  
O SR. BETO FARO (PT – PA) – Sr. Presidente, Senador Raupp, 

Srs. Parlamentares, o nosso relatório foi distribuído no dia 14 de março, portanto 
há três semanas. Foi distribuído já amplamente e todos têm conhecimento dele. 
Pedirei, então, a dispensa da leitura para fazer simplesmente o processo final do 
nosso relatório a fim de definirmos pela admissibilidade, pela constitucionalidade, 
pela juridicidade, pela boa técnica legislativa e pela adequação orçamentária e 
financeira da Medida Provisória nº 602, de 2012, bem como, no mérito, pela sua 
aprovação. 

É o relatório. 
O SR. PRESIDENTE (Valdir Raupp. PMDB – RO) – Muito obrigado, 

Deputado. 
Nós estamos tendo ainda a Ordem do Dia e, pelo nosso Regimento, 

não estamos em condições de votar, aqui, com a sessão do Senado aberta na 
Ordem do Dia.  

Faço, então, a consulta ao Plenário, e, se todos concordarem, 
suspenderemos a reunião e votaremos na próxima semana, já com a leitura feita 
do relatório. Vamos definir na terça ou na quarta-feira da próxima semana a 
votação da Medida Provisória. 

Todos concordam? (Pausa.) 
Aprovado. 
Está suspensa a reunião até a próxima semana. 
Muito obrigado! 
 

(Iniciada às 18 horas e 54 minutos, suspensa às 18 horas e 56 minutos, a reunião 
será reaberta às 14 horas e 15 minutos do dia 10/04/2013.) 
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O SR. PRESIDENTE (Valdir Raupp. PMDB – RO) – Declaro reaberta 

a 2ª Reunião da Comissão Mista destinada a examinar e emitir parecer sobre a 
Medida Provisória nº 602, de 2012. 

A Presidência comunica que a 2ª Reunião foi aberta no último dia 3 e 
suspensa com aquiescência do Plenário, após o relator, Deputado Neto Faro, que 
se encontra presente, ter proferido o seu relatório. 

Em discussão a matéria. (Pausa.) 
Sem mais quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Quero passar a palavra ao Deputado para que S. Exª fale sobre as 

emendas apresentadas. 
O SR. BETO FARO (PT – PA) – Foram apresentadas oito emendas 

no total, as quais foram rejeitadas, conforme leitura do relatório na reunião 
anterior.  

O SR. PRESIDENTE (Valdir Raupp. PMDB – RO) – Em votação o 
relatório apresentado pelo Deputado Beto Faro. 

Os Srs. Parlamentares que com ele concordam permaneçam como 
se encontram. (Pausa.) 

Aprovado o relatório, que passa a constituir o parecer da Comissão. 
Pergunto às Srªs e aos Srs. Parlamentares se há alguém que queira 

registrar voto diferente do que foi aprovado pela Comissão. (Pausa.) 
Não havendo quem queira se manifestar, antes de encerrarmos os 

trabalhos, proponho a dispensa da leitura e a aprovação da Ata desta reunião. 
Os Srs. Parlamentares que concordam queiram permanecer como 

se encontram. (Pausa.) 
A ata está aprovada e será publicada juntamente com o 

apanhamento taquigráfico. 
Não havendo mais nada a tratar, está encerrada a presente reunião. 
 

(Iniciada às 14 horas e 22 minutos, a reunião é encerrada às 14 horas e 24 
minutos.) 
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